

Věřejná zakázka na služby

zadávaná podle ustanovení § 10, § 12 odstavec (1), § 15, § 21 odstavec (1) písmeno a) a souvisejících zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění (dále jen Zákon)

s názvem:

„Výběrové řízení na poskytovatele financování obnovy VO ve městě Brně“

ve vztahu k Zákonu se jedná o veřejnou zakázku nadlimitní

otevřené řízení

DODATEČNÉ INFORMACE K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM ČÍSLO 1

V souladu s ustanovení § 49 odstavec (3) Zákona, zadavatel sděluje všem zájemcům dodatečné informace k zadávacím podmínkám takto:

Dotaz 1: Nabídková cena nemůže být cenou konečnou a to z řady důvodů, zejména v reálu bude jiný režim čerpání, než který je stanoven pro výpočet nabídkové ceny, dále ani splácení nemusí proběhnout (např. z důvodu posunu splácení či delikvence) dle splátkového kalendáře uvedeného v zadávací dokumentaci a rovněž pohyblivá odchylka příslušného PRIBORu se bude v průběhu času měnit. Z tohoto důvodu prosím nahradit formulaci v čl. 13 zadávací dokumentace uvedením, že nabídkovou cenu je možné překročit za podmínek, že :

- dojde k odchylce od předpokládaného průběhu čerpání a splácení jistiny úvěru,
- dojde ke změně úrokové sazby příslušného PRIBOR,
- dojde ke změně právních předpisů (např. změna sazby DPH).

Odpověď zadavatele:

Zadavatel upravuje nově znění článku takto: 13. Podmínky, při nichž je možné překročit výši nabídkové ceny:

- **Pokud dojde k odchylce od předpokládaného průběhu čerpání a splácení jistiny úvěru,**
- **Pokud dojde ke změně úrokové sazby příslušného PRIBOR,**
- **Pokud dojde ke změně právních předpisů (např. změna sazby DPH).**

Dotaz 2: Žádáme o předložení komisionářské smlouvy o provozování veřejného a slavnostního osvětlení a kolektorové sítě v městě Brně a smlouvy o obstarání veřejného a slavnostního osvětlení a staveb kolektorové sítě, vč. aktuálních dodatků.

Odpověď zadavatele:

Komisionářská smlouva o provozování veřejného a slavnostního osvětlení a kolektorové sítě v městě Brně a smlouvy o obstarání veřejného a slavnostního osvětlení a staveb kolektorové sítě, vč. aktuálních dodatků budou předloženy k nahlédnutí vítěznému uchazeči.

Dotaz 3: Prosíme doplnit přílohu Predikce 2014-2017 ještě o údaje za rok 2018 a rozšířit o projekci rozvahy na stejná období.

Odpověď zadavatele:

Zadavatel jako přílohu tohoto emailu poskytuje tyto části:

- **Příloha - Predikce 2014-2018 VZZ**
- **Příloha - predikce 2014-2018 Rozvaha**

Dotaz 4: Prosíme předložit výhled investic zadavatele na období 2014-2018 včetně investic, na něž je požadován úvěr, a jejich předpokládaných zdrojů financování

Odpověď zadavatele:

Název projektu / rok realizace	Celková cena v mil. Kč			
	Celková cena	Z toho úvěr	Dotace	Vlastní zdroje
Obnova veřejného osvětlení / 2014	40	30	0	10
Obnova veřejného osvětlení / 2015	35	20	0	15
Obnova veřejného osvětlení / 2016	35	20	0	15
Obnova veřejného osvětlení / 2017	30	10	0	20
Automobil- plošina	2,5			2,5
Elektrocentrála	2			2
Sanace šachty Š24	3			3

Nyní rozpracované investice v následujícím tvaru:

Název projektu	Celková cena v mil. Kč				Zbývá k proinvestování (použití, obdržení) pro rok 2014 a dále		
	Celková cena	Z toho úvěr	Dotace	Vlastní zdroje	Úvěr	Dotace	Vlastní zdroje
Sanace šachty Š13	13	0	0	13	0	0	4
Komunikační systém Vinohrady	8	0	0	8	0	0	5

Dotaz 5: Platí stále, že celková cena obnovy VO v letech 2014 až 2017 bude 140 mil. Kč, z toho 80 mil. Kč bude kryto úvěrem a zbytek 60 mil. Kč bude hrazeno z vlastních zdrojů Technických sítí?

Odpověď zadavatele:

Ano stále platí, že celková cena obnovy VO v letech 2014 až 2017 bude 140 mil. Kč, z toho 80 mil. Kč bude kryto úvěrem a zbytek 60 mil. Kč bude hrazeno z vlastních zdrojů Technických sítí

V Brně dne 17. února 2014 ve spolupráci se zadavatelem zpracoval

Ing. Martin Šimek
za zastupujícího zadavatele